

今日聊城



笔记本电脑手机很齐全

高一新生“行头”超两万

本报聊城9月1日讯(记者 陈洋洋) 市区新生陆续报到,不少学生是带着很多装备来的,有的装备超过2万元。

上午11点,在市区各商场

附近,不少家长正带着孩子买生活用品,电子产品柜台附近人头攒动。聊城三中学生小谭来自高唐,一家四口开车送她来校,她的行李被褥都

是全新的,手机也是新的。“笔记本没带,这些行头就快一万了。”她说,她现在带的手机在1500元左右,学习机2800元,加上MP51000

元,她还有个笔记本超过5000元,怕学校不让带,就放在老家了。

“我同学的东西更贵呢,都是高精尖产品。”她说,她同

学小雅暑假买的笔记本电脑就一万多,手机也是3000元,衣服也上千,加上数码相机、MP5等,一共两万多。小谭说,她的手机是暑假新买的,是考

上高中的礼物。她的同学最常换的是手机,几个月换一次,一年能换四五次。有的旧手机便宜卖掉换点零花,有的则干脆送人。

上厕所回来找不到教室 一年级新生哭着找妈妈

本报聊城9月1日讯(记者 肖会) 9月1日上午,趁老师不注意,一名7岁女孩溜出教室上厕所,回来却找不到教室了,只好哭着找妈妈。

9月1日上午10点40分,在市区一所小学,一个小女孩站在校门口的草坪前,哭着找“妈妈”,正在警卫室值班的保安赶紧过来询问。原来,小女孩是一年级新生,刚进入教室不久,趁班主任不注意“溜”出

教室上厕所,回来的时候找不到教室了,连续找了几个教室都不敢进,只好哭着找妈妈。保安很快帮女孩找到了教室。

该班班主任王老师说,这个小女孩“溜”出教室是他工作疏忽,面对陌生的学校、老师和同学,孩子可能一时不太适应,随着师生的相互熟悉,这情况不会再发生。新生刚入校,在家长和老师的引导下,他们会慢慢适应小学生活。



同上第一课

9月1日,为让学生、家长和学校能紧密结合,鼎舜小学各年级开课,全校1000多学生和他们的家长同上开学第一课。

本报记者 李军 摄



校门口“大坑”

9月1日,开学第一天,市区一小学校门前挖开的路还没有修好,学生们只能从西半个门进出。中午放学后,有学生在坑沿上玩耍。据了解,该校趁暑假期间修整改造,因几场雨延误了工期。

本报记者 王传胜 摄

开学摸底考“考糊”学生

一初二新生没考好,愁得三顿不肯吃饭

本报聊城9月1日讯(记者 陈洋洋) 开学一般学校都是打扫卫生、发新书,有的学校却一开学就考试。一初二男生因为没考好,三顿不肯吃饭。

“考不好也不能不吃饭啊,真愁人。”1日中午,在东昌路某中学门口接孩子的家长赵女士说,学校8月30日报到的时候,进行了一场摸底考试,儿子小勇回来就萎靡不振。第二天和同学对了答案后,发现好几科考砸了,数学有可能不及

格,就没心思吃饭了,昨天中午没吃饭,晚上只吃了个苹果,今天直接没吃。她很担心,决定再不吃饭,就带他看看心理医生去。她认为刚开学就考试,这影响孩子心情,希望学校取消本次考试成绩。

“6科都考了,好多知识没学过。”放学后,小勇说考试一共考了语数外和历史等6科。考试内容有的是初一的内容,还有的是初二的内容。“语文考的古诗词,我写了好多遍也没记住。”小勇说,老师布置

暑假预习初二的新课了,可是很多知识他都理解不了,更没想到会考试,他很担心考不好给老师留下不好的印象。

该校初二老师说,本次摸底考试只是让学生收收心,题量很小,也很简单,一上午就考完了,并不是正式的考核。聊城市教育局工作人员称,按照市教育局统一规定,除了期末考试,学校不得组织全校性的统一考试,一开学就考试是不允许的,对孩子的成长也不利。